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ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника 
Слов’янської міської
військової адміністрації

13.09.2023    № 1394
ПАСПОРТ

Програма перерахунку субвенції з бюджету Слов’янської міської територіальної громади до державного бюджету для забезпечення високоефективної діяльності Головного управління ДПС у Донецькій області на 2023 рік
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	Мета Програми

	Сприяння створенню умов з використанням комп’ютерної та організаційної техніки для забезпечення високоефективної діяльності Головного управління ДПС у Донецькій області, покращення взаємодії зі Слов'янською міською військовою адміністрацією, іншими правоохоронними органами, органами державної влади у сфері діяльності контролюючих органів, яка спрямована на формування і реалізацію державної податкової політики в частині адміністрування податків, зборів, платежів, шляхом створення належних умов праці співробітникам та їх відповідне матеріально-технічне забезпечення на території Слов’янської міської територіальної громади
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	Цілі, визначені Стратегією розвитку Донецької області, Стратегією розвитку Слов’янської міської територіальної громади (за наявності)(іншими стратегічними документами), на досягнення яких спрямована Програма
	Ефективне управління та безпека в умовах зовнішніх і внутрішніх викликів


	3
	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення проєкту Програми
	12.09.2023 № 1354 «Про розробку проєкту Програми»
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	Розробник Програми
	Відділ з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Слов’янської міської ВА
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	Відповідальний виконавець Програми
	Слов’янська міська військова адміністрація Краматорського району Донецької області, відділ з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Слов’янської міської ВА

	6
	Співвиконавці Програми
	Головне управління ДПС у Донецькій області
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	Строки реалізації Програми
	2023

	8
	Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми
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	Очікуваний результат виконання Програми
	Придбання матеріально – технічного оснащення

	10
	Ефективність Програми
	Створення умов з використанням комп’ютерної та організаційної техніки для забезпечення високоефективної діяльності Головного управління ДПС у Донецькій області


1. Визначення проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма
Головне  управління ДПС у Донецькій області (далі – ГУ ДПС) з самого початку воєнної агресії Російської Федерації проти України було позбавлене можливості виконувати свої повноваження безпосередньо на робочих місцях, в адміністративних приміщеннях на території Донецької області, у тому числі у місті Слов’янськ. Також, з метою збереження майна, комп’ютерна та організаційна техніка були евакуйовані до більш безпечних місць території України де, не зважаючи на тяжкі обставини, колектив ГУ ДПС виконував свої завдання з реалізації державної податкової політики та контролю за надходженням до бюджетів та державних цільових фондів податків, зборів та платежів.

Відповідно до наказу ДПС України від 15.06.2023 №468 «Про внесення змін до наказу ДПС від 28.03.2022 №173» ГУ ДПС відновило виконання своїх повноважень, у тому числі надання адміністративних послуг в адміністративній будівлі у місті Слов’янськ. 

На цей час, у зв’язку з раніше проведеною евакуацією техніки, структурні підрозділи ГУ ДПС, які розташовані у м. Слов’янськ, мають значну потребу у комп’ютерній та організаційній техніці. 
Забезпечення партнерських зв’язків з громадськістю та належний рівень обслуговування платників податків Слов’янської міської територіальної громади потребує не лише високого професіоналізму від працівників податкової служби, а й належним чином облаштованих робочих місць.

З метою покращення умов обслуговування платників податків  міської територіальної громади, необхідно терміново обладнати приміщення та забезпечити роботу фахівців якісним комп’ютерним та організаційним обладнанням.

ГУ ДПС забезпечує мобілізацію надходжень як до державного, так і до бюджету Слов’янської міської територіальної громади. Внесок податкової служби в економічний розвиток територіальної громади полягає в забезпеченні повноти сплати податкових зобов’язань, погашенні податкової заборгованості платниками податків.

У своїй діяльності ГУ ДПС керується Конституцією України, Податковим кодексом Україні, Законом України «Про державну службу», іншими законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України та наказами Головного управління ДПС України.

Основними завданнями ГУ ДПС є здійснення контролю за дотриманням вимог податкового законодавства, правильністю обчислення, повнотою і своєчасністю сплати до бюджетів, державних цільових фондів податків і зборів (обов’язкових платежів), неподаткових платежів, здійснення контролю за погашенням податкового боргу платниками податків, та інше.

          За січень – червень 2023 року до Зведеного бюджету зібрано платежів в сумі 450, 5 млн грн, що на 63,2 відсотка (на 174,4 млн грн) більше, ніж за попередній період (276,1 млн грн).

Основним завданням Програми перерахунку субвенції з бюджету Слов’янської міської територіальної громади  до державного бюджету для забезпечення високоефективної діяльності  Головного  управління ДПС у Донецькій області на 2023 рік (далі – Програма) є сприяння створенню умов для виконання завдань і функцій, покладених ГУ ДПС на території Слов’янської міської територіальної громади, та у зв’язку з відсутністю фінансового ресурсу на придбання обладнання і предметів довгострокового користування, предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, комп’ютерної техніки, виникає необхідність у впровадженні даної Програми.
Програмою передбачені заходи, фінансування яких здійснюватиметься за рахунок бюджету Слов’янської міської територіальної громади.



Програма розроблена відділом з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Слов’янської міської ВА.
2. Визначення мети Програми

Сприяння створенню умов з використанням комп’ютерної та організаційної техніки для забезпечення високоефективної діяльності Головного управління ДПС у Донецькій області, покращення взаємодії зі Слов'янською міською військовою адміністрацією, іншими правоохоронними органами, органами державної влади у сфері діяльності контролюючих органів, яка спрямована на формування і реалізацію державної податкової політики в частині адміністрування податків, зборів, платежів, шляхом створення належних умов праці співробітникам та їх відповідне матеріально-технічне забезпечення на території Слов’янської міської територіальної громади.
3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строків виконання Програми

Належне функціонування системи та органів податкової служби на території оперативного забезпечення Слов’янської міської територіальної громади працівниками Головного управління ДПС у Донецькій області та їх ефективна діяльність можлива лише завдяки створенню оптимальних умов для якісного виконання службових обов’язків його співробітниками, шляхом забезпечення їх належним чином матеріально-технічними засобами.
Програма розроблена і фінансується у межах коштів, передбачених у бюджеті Слов’янської міської територіальної громади на 2023 рік.

4. Перелік завдань і заходів Програми

Основним завданням програми є створення належних умов для функціонування Головного управління ДПС у Донецькій області, а саме:
· сприяння у забезпеченні матеріально - технічними засобами.
Завдання та заходи Програми наведені у додатку, що додається.

5. Очікувані результати виконання Програми та її ефективність
Виконання Програми дасть змогу:

- вирішення питань щодо створення належних умов для роботи співробітників Головного управління ДПС у Донецькій області на території Слов’янської міської територіальної громади;
- покращення сервісного обслуговування платників податків з метою збільшення надходжень податків та зборів до бюджетів всіх рівнів;
- покращення взаємодії податкової служби з військовою адміністрацією по збільшенню надходжень до бюджету Слов’янської міської територіальної громади, розробці пропозицій щодо вдосконалення податкового законодавства.
6. Координація та контроль за ходом виконання Програми



Загальне керівництво та контроль за ходом реалізації Програми здійснює відділ з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Слов’янської міської ВА, Головне управління ДПС у Донецькій області.
Контроль за використанням бюджетних коштів, направлених на забезпечення виконання Програми, здійснюється в порядку, встановленому бюджетним законодавством.

Відділ з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Слов’янської міської ВА надає начальнику Слов’янської міської військової адміністрації у встановленому порядку звіти про хід виконання Програми.
Відділ з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Слов’янської міської ВА забезпечує методичний супровід розробки і реалізації відповідної  програми.
Головне управління ДПС у Донецькій області - забезпечує цільове, ефективне використання коштів та надає фінансовому управлінню Слов’янської міської військової адміністрації фінансову звітність у встановлені терміни.

В.о. начальника відділу з питань цивільного захисту, 

мобілізаційної та оборонної роботи

Слов’янської міської ВА





Валерій НОВАК




















Додаток до Програми  




















(Розділ 4)

Перелік завдань і заходів
ПРОГРАМА

  перерахунку субвенції з бюджету Слов’янської міської територіальної громади до державного бюджету для забезпечення високоефективної діяльності Головного управління ДПС у Донецькій області на 2023 рік
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	1
	(конфіденційна інформація)

	2023
	(конфіденційна інформація),
Слов’янська міська військова адміністрація Краматорського району Донецької області,
відділ з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи

 
	(конфіденційна інформація)


	
	
	(конфіденційна інформація)


	
	
	-
	-

	
	
	Всього
	
	
	(конфіденційна інформація)


	
	
	(конфіденційна інформація)


	
	
	
	


